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Objetivos:

Ver bucles PV estables y en maniobra

Saber calcular el trabajo y la potencia
en forma real y aproximada

Aprender a calcular la recta de
elastancia maxima con el conjunto de
puntos de fin de sistole.

Entenderqué eslaEay
acoplamiento.
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Cerdo_maniobra.csv
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Procesamiento

Célculo de pardmetros
cardio por ciclo

Célculo de Trabajoy
Potencia
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Algunos conceptos
previos...

Elastancia
Compliancia

Emax y VO
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Diagrama PV
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Calculo de elastancia instantanea

Definicion de elastancia Definicion de compliancia
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Emax (~ fs) y E

Prs — Pgq

Via — Vs

Presion (mmHg)

Vo

st

Volumen(ml)

Vfd



e(t) y E__ enun

max

corazon de perro

PRESION VENTRICULAR (mm Hg)

VOLUMEN VENTRICULAR (ml)



e(t) y E__ enun

max

corazon de perro

Con aumento de contractilidad

PRESION VENTRICULAR (mm Hg)

VOLUMEN VENTRICULAR (ml)



:Que ocurre cuando hay
insuficiencia cardiaca?



Insuficiencia

Normal
cardiaca
125 /
\\\ (_P
__ 100 A
oT0]
E
£ 75 Efs
S
o
(a
25 ;
E, [\
: | i
° 0 ISVie Vo
V0 100 ¢ 200

:Queé ocurre cuando hay
insuficiencia cardiaca?

Volumen (ml)



LV Volume Pressure (mmHg)

LV Volume Pressure (mmHg)

Aortic Regurgitation

LV Volume (mL)

Hypertrophy

LV Volume (mL)

LV Volume Pressure (mmHg)

LV Volume Pressure (mmHg)

Aortic Stenosis

LV Volume (mL)

Mitral Regurgitation

rx

LV Volume (mL)

LV Volume Pressure (mmHg)

Mitral Stenosis

LV Volume (mL)

Diseased Heart

- Normal Heart
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Algoritmo para el calculo
iterativo de e(t)



Repetir hasta que se cumpla una condicion de parada!

Comenzamos creando una funcién )
A partir de estos datos,

f (P, V, V) que inicialmente se calcula e(t) para cada

recibird ciclode P(t)y V(t).
V,=0  fevvy | ewm - ’

Llamar nuevamente la funcién

f (PV,V) actualizandoel  o—
valor de A al calculado antes.

Para cadaciclo,se halla £__ vy
el par de puntos ( P, . st)
donde ocurre dicho maximo.

Con los coeficientes de la
regresion lineal, se calcula el

A Por regresion lineal
L o
nuevo valor de V, como: °

o/ o se halla un valor
de pendiente £__ que mejor

ajuste a los puntos (P, , V.)

V() - -koo / Ema fs’ ' fs

X



Luego de aplicar la funcion:
A\

Para un

bucle!
Resta calcular la L

NV

elastancia arterial como:
Resta calcular la
compliancia como el
Se tiene calculado los inverso de e(t)
valores de elastancia E — Pfs - Pfd
Instantanea, Emax yVO a Vfd . st
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